

威海市医险委、险领导：

我们是 [] 的亲属，来市立医院治疗已二个多月，九月二十四来院，十月十日重症室出来到全科治疗，几经重症抢救，感谢医院医护人员方面扎实，勤奋工作，科学管理，经历了全科、透析科、重症科、检查科(CT、B超)，几个团队协调有序、治疗配合默契。及时，几经抢救，转危为安。有美的医护人员，日夜勤劳、救死扶伤，神仙病人家属深受感激、感动。昨天12月4日下午3时左右，全科的医护人员，在病房抢救。我的亲生母亲黄小丽主任指挥、调度了麻醉章、插管，主任张主任的指导，全科的两个年轻大夫做人工呼吸，用力抢救，

护士，高敬欣、于凌菲、夏婷婷等，在黄主任的带领下，抢救及时，又从死亡的边缘救回患者，他们的技术娴熟，操作流畅，有条不紊，使我的家属感激万分，望领导给予表彰她的高尚医德，她下班回家是经常的事，小葛连夜将母亲送至医院，不顾一切，她的医德高尚，她时刻为病人着想，抢救时不辞辛苦，舍小家为大家，为工作，深爱亲属的赞扬，她的高尚医德在医护人员中传开，她的敬业之余，望领导给予表彰鼓励，有了这些不忘初心优秀医护人员，相信我们国家人民精神面貌的人民幸福，我们感谢他们，也感谢他们的当好威海的市民，为实现威海的幸福和经济建设做出更大的贡献。

中共威海市纪委

10×12=180

2019.12.5.

李文娟

邮政编码

宁波市三医院 院长收

处
票
邮

